

# 刀刺女子后他又喊人去急救

## 女子年仅20岁,被发现时已死亡,案发5小时后嫌犯被抓

实习生 张婧 记者 张敏 文/图

昨日上午9时许,在位于省城金寨南路与芙蓉路交口的恒金宾馆内,一年仅20岁的妙龄女子被人刺死在206房间内。经过警方初步勘查,确定了嫌疑人就是陪同女子前来住宿的一个年轻男子。当日下午2时许,离命案发生仅5小时后,嫌疑人被成功抓获。

### 女子清晨命丧路边宾馆

记者赶到现场时,死者遗体已于昨日上午11时许被运至殡仪馆。事发宾馆也已经暂停营业。记者注意到,这家宾馆位于二楼,只有一个狭窄的楼梯通往一楼门面,由隔壁五金店老板兼营。

据周围商户称,该宾馆于去年7月份开业,老板是桐城人。只有二楼有房间,并且将二楼人为隔出7间房,出事的就是2楼的206房间。平日里,来投宿的客人在前台登记身份信息后就可上楼住宿。

据知情人士透露,昨天上午8点多,有一对男女来到该旅馆投宿。女子在登记完身份证信息后,却掏不出钱付住宿费。随行男子将自己的手机抵押在店内,称等会就去取钱,两人这才入住。不料昨天上午9时许,女子却死在宾馆内,身上有多处明显的刀刺伤口。

### 监控显示嫌犯从容逃离

记者获悉,死者姓李,1991年出生,蜀山区人,在投宿时登记的信息仅有女子一人。案发后,同行男子去向不明,随后被警方列为命案嫌疑人并展开调查。

事发后,警方从隔壁一家旅馆处调阅了监控视频,找到了作案嫌疑人逃离的一幕。

监控视频显示,昨日9时13分许,一名身穿白色T恤、黑色长裤的男子缓缓从事发宾馆下楼,走到人行道后,开始朝东走。监控上的男子走路速度缓慢、神情自若,没有一丝慌乱。

据了解,该男子与死者同龄,姓张,瑶海区人。他在走下宾馆楼梯后,径直找到老板,称要打电话并出去取钱,将抵押在老板处的手机换成死者的手机,宾馆老板并未起疑。

### 逃窜途中却请他人施救

记者还获悉,嫌疑人在逃窜途中,甚至还给死者的朋友打去电话,大致意思就是将女子刺伤了,需要急救,自己就在附近。同时,嫌疑人还如实告知了事发宾馆的地址和房间号码。为了怕对方难以找到,嫌疑人还列出周围的标志性建筑和招牌。

死者的朋友接到电话后愕然不已,一边动身往事发地点赶,一边拨打报警电话求助。警方率先赶到事发宾馆,发现女子已经气息全无。

警方发现,死者的头、面部遮盖着枕头和被单等物,身上有多处刀刺伤,鲜血染红了被单。至于女子是否系被刺中要害部位死亡,还是被刺后又遭嫌疑人枕头捂鼻窒息死亡,勘查现场的民警称还需进一步调查。

### 案发5小时嫌疑人被抓获

命案发生后,刑侦部门及辖区公安机关迅速成立多个工作组开展工作,通过现场勘查及调查摸排确定嫌疑对象后,立即布网抓捕,并在当天下午2时许,在本地将嫌疑人张某成功抓获。嫌疑人和死者户籍都在合肥本地,为何清早一同进旅馆投宿?投宿过程中表面上并没有任何异常,又为何要痛下毒手?是有预谋还是在房间内争吵后动怒杀人?嫌疑人与女子又是何关系?目前,嫌疑人正在交代整个作案过程和动机。



近日,合肥市街头一辆外形奇特的三轮车吸引很多市民观看。据了解,这是一种新型的三轮电动车,因犹如一颗晶莹剔透的水珠被命名为“小水滴”。不过,交警部门表示,像这样的车辆必须上牌照,至于能不能顺利上牌还得看是否在名录之内,否则都只能算非法车辆。程兆文/图

## 楼下超市停业致客流大减 十余商户跳楼相逼要退租

星报讯(丁林) 昨天下午4点20分左右,合肥市经开区丹霞路与莲花路交口一超市楼顶,十余名女商户因未能和超市负责人就租约等事项达成协议,欲跳楼相逼讨说法。

据了解,2010年11月24日该超市正式营业,位于所在大楼的负一层。同时一大批独立商户也开始入驻大楼的一层,靠超市拉拢的人气做生意。

今年4月15日,该超市由于未能达到消防部门的营业标准,被强制停业。超市停业后,一楼的小商铺生意明显清淡很多,很难维持生计。

“从超市停业到现在有两个月的时间了,两

个月来我们几乎每天都要找老板,可他就是今天推到明天,明天推到后天。”一商户告诉记者,“我们现在也不想做下去了,只想对方把剩下的房租和租金退给我们。”

据该超市招商部一位工作人员介绍,当初签订租约合约是一年,每家按铺子大小不同租金也不一样,最少的一年也要三四万块钱。

昨天下午6点多,十余名女商户被前来救援的民警和消防官兵说服下楼。记者未见到该超市负责人。记者从警方了解到,会尽快与超市负责人取得联系,解决问题。

## 睡在上铺的兄弟再见伸贼手

星报讯(翟滢雯 记者 雷强) “他大老远来看我,我们又是同学,睡上下铺,我哪想到他会偷我的银行卡啊。”面对警方的调查结果,省城的李先生有些失望地说。他万万没想到自己分别10多年的大学同学竟会向自己伸出贼手。

今年36岁的李先生和刘某(均系化名)在大学时,不仅是同班同学,而且睡的是上下铺。今年2月18日,李先生接到阔别10多年的刘某的电话,电话中,刘某称想来合肥看望李先生一家。

李先生听后非常激动。刘某来合肥后,李先生将刘某带回家里的客房休息。

第二天晚上,刘某就称自己有事需要回家,次日一早就坐上了回程的火车。李先生送走刘某后没多久,便发现银行卡不见了,遂报警求助。调查结果出来后,让李先生吃惊的是,小偷竟然就是睡在自己上铺的兄弟。

近日,刘某因盗窃罪被包河区检察院审查起诉。

## "他就是此前抢我耳环的人"

### 受害人路遇嫌犯,报警后对方被控制

星报讯(储建军 实习生 张婧 记者 张敏) 再次偶遇近一个月前抢劫自己的嫌犯,省城市民吴阿姨(化名)和丈夫悄悄报警,警方赶来将对方控制。

5月23日,吴阿姨独自一人在省城仰光菜市场买菜时,后面一男子趁其不备一把抢夺走吴阿姨的金耳环,吴阿姨耳垂当场被撕裂,鲜血直流。但吴阿姨还是牢牢记下了男子的体态特征。

昨日上午9时50分,离案发已经过去近一个

月时间,吴阿姨与丈夫张先生前往三河路一块菜地劳作,途中走在南二环人行道上,吴阿姨偶遇抢劫嫌犯,“他就是此前抢我耳环的人。”

夫妻俩尾随该男子约四五百米远后,最终拨打了报警电话。包河巡警602巡控车接到报警后,火速赶到现场处置。没等男子回过神来,他已经被警方当场控制。经查,该男子30多岁,四川人。随后,嫌疑人和受害人被一并移交至警方进一步调查处理。



鼠标所指男子就是走出旅馆离去的嫌疑人